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Πραγματοποιήθηκε η προβολή ταινιών τεκμηρίωσης και η συζήτηση 

για το νερό από την ΟΙΚΙΠΑ και την ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ 
Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η προβολή ταινιών και η συζήτηση που διοργάνωσαν από κοινού η ΟΙΚΙΠΑ και η ΚΟΙΝΟ_ΤΟΠΙΑ την Τετάρτη 23 Μαρτίου 2011 με αφορμή το γιορτασμό της παγκόσμιας ημέρας νερού μια μέρα νωρίτερα.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκαν οι ταινίες τεκμηρίωσης Νερό αγάπη μου (διάρκειας 9΄) ένας εικαστικός ύμνος στο νερό και τη σημασία του στη ζωή του ανθρώπου. Μεσόγειος Θάλασσα των ανθρώπων  (διάρκειας 17΄) που περιγράφει τις αλλαγές που υφίσταται η Μεσόγειος και τα  προβλήματα των παραθαλασσίων περιοχών από τη μόλυνση των νερών και την υπεραλίευση και τέλος Ασωπός Ποταμός ένα ντοκιμαντέρ του Γιώργου Παλαμάρη για τα προβλήματα του Ασωπού ποταμού της Κορινθίας. Τις ταινίες προλόγισε η εκπ/κός Μέλπω Κορδιστού.

Ακολούθησε συζήτηση με τη συμμετοχή εκπροσώπων των δύο οργανώσεων Γιώργου Κανέλλη (ΟΙΚΙΠΑ) και Ανδρέα Σπηλιώτη (Κοινο_Τοπία) καθώς και του υδρογεωλόγου και Δ/ντή Υδάτων Δυτικής Ελλάδος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίων  κ. Λεονάρδου Τηνιακού και του μέλους της Περιβαλλοντικής Κίνησης Κορινθίας κ. Γιώργου Παλαμάρη.

Στη συζήτηση συμμετείχαν εκ μέρους της ΔΕΥΑΠ ο πρόεδρός της κ. Νίκος Κοντοές και το στέλεχος της επιχείρησης πολιτικός μηχανικός Msc κ. Τάκης Παπαθεοδωρόπουλος. Από τους ομιλητές τονίστηκε ιδιαίτερα η ανάγκη να παραμείνουν σε δημόσιο έλεγχο οι εταιρείες ύδρευσης μιας και το νερό, όπως τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Παπαθεοδωρόπουλος αποτελεί δικαίωμα για κάθε πολίτη και όχι εμπορεύσιμο αγαθό, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έγινε στις περιβαλλοντικές αλλά και οικονομικές επιπτώσεις απ’ τη χρήση εμφιαλωμένου νερού, που πολλές φορές «επιβάλλεται» από τα καταστήματα εστίασης και αναψυχής.

Αναφορά έγινε επίσης και στα προβλήματα των υδάτινων οικοσυστημάτων της Μεσογείου και ειδικότερα του Κορινθιακού κόλπου, όπου ο Γιώργος Παλαμάρης μετέφερε στους συμμετέχοντες την αγωνία του για το μέλλον του κόλπου, αν δεν παρθούν γενναίες αποφάσεις (δημιουργία αλιευτικών καταφυγίων, περιορισμός της ρύπανσης κλπ) για την προστασία του. Όπως τόνισε χαρακτηριστικά, οι μακροχρόνιοι αγώνες φορέων και οργανώ- σεων της περιοχής βρίσκουν μέχρι σήμερα παγερά αδιάφορη την πολιτεία που μέσα από μελέτες και αναβολές δεν έχει προχωρήσει στη λήψη συγκεκριμένων μέτρων προστασίας.
Τέλος ο υδρογεωλόγος Λεονάρδος Τηνιακός έδωσε στοιχεία για το ύψος των βροχο- πτώσεων στην περιοχή μας αλλά και γενικά, μίλησε για τη μείωσή τους και τις δυσκολίες που θα προκύψουν στο μέλλον καθώς και για την αλλαγή νοοτροπίας και συμπεριφοράς που πρέ- πει να υπάρξει για να μπορέσουν οι επόμενες γενιές να μη στερηθούν το πολύτιμο αυτό αγαθό
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